

尊老 敬老 爱老 助老



九九重阳节,浓浓敬老情。农历九月九日是中国传统节日——重阳节。为大力弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,连日来,区市各单位、各部门开展了一系列丰富多彩的活动,趣味运动、歌舞表演、义诊服务、过集体生日……让老年人感受到关怀和温暖的同时,营造了文明祥和的社会氛围。

共赏欢快歌舞,共庆重阳佳节。10月11日,在自治区党委老干部局举行的重阳节茶话会暨全区离退休干部运动会闭幕式上,全区离退休老干部代表欢聚一堂,共话重阳。他们回忆往昔岁月,畅谈祖国的发展变化,对党和国家的关怀表达了深深的感激之情。与此同时,由西藏自治区体育局主办的2024年西藏自治区老年人趣味运动会,展示了我区老年人健康阳光、积极向上的风采。

10月9日,城关区老年人日间照料中心的老人在这场精彩的文艺汇演中,度过了一个祥和快乐的重阳节。由龙潭老年健身队、拉萨堆谐传承队、福利院老年学学堂带来的节目,为在场的老人送去了节日的祝福。节目间隙,还为80岁以上的长寿老人举行了集体生日宴。

在堆龙德庆区文化活动中中心举办的拉萨市离退休领域庆祝中华人民共和国成立75周年暨重阳节慰问演出中,舞蹈《巧手编织幸福来》、男女合唱《心中的昌都》、旗袍秀、健身舞等节目,极大地丰富了老人们的生活,营造了热烈喜庆的节日氛围。

在团结新村社区开展的重阳节主题党日活动中,社区工作人员德青旺姆说:“通过举办重阳节活动,唤起社区居民、社会各界对老年人的关爱与尊重,让敬老爱老的优良传统在现代社会中得以延续,把老人的需要和感受放在心上,并转化成实实在在的照顾。”

银辉闪耀映丹心,重阳敬老暖金秋。在拉萨乃仓大酒店,达孜区、墨竹工卡县联合开展了2024年离退休干部党建共建活动,288名离退休干部欢聚一堂,共庆重阳佳节。活动中,达孜区、墨竹工卡县签订了离退休领域党建联盟协议,旨在为老年人提供更多的服务和关怀,让老年人享有更加幸福的晚年生活。当天,墨竹工卡县民政局、退役军人事务局也举行了重阳节文艺活动,让老人们度过了一个难忘的节日。

此外,城关区民政局联合西藏自治区慈善总会开展爱心捐赠活动,为城关区200名高龄老人捐赠老花镜,并邀请城关区医保局和城关区人民医院工作人员为辖区老人开展医保政策宣传和义诊,进一步增强了他们坚定不移听党话、感党恩、跟党走的信心和决心。

文艺活动精彩上演,志愿服务贴心温暖。爱心人士、社区工作人员纷纷化身成老人的“服务员”,用实际行动关心关爱社区老人,深受老年朋友及居民群众的喜爱与认可。吉崩岗街道利用辖区内资源优势,联合爱心企业为老年人提供免费理发、修脚等志愿服务。洛堆社区在义诊活动中,社区工作人员向老人们详细讲解了重阳节的起源和风俗习惯,并向老人们发放了各类常用药品。八廓社区联合下辖单位及社区卫生院看望慰问5位独居孤寡老人,并对老人关心的健康问题耐心解答。堆龙德庆区工商联联合会员企业西藏雄巴拉曲神水藏药有限公司在堆龙德庆区东嘎街道林堆社区开展义诊送健康活动,林堆社区100余名60岁以上老人前来就诊。曲热林社区志愿者们为老人们送上护腰产品,让大家感受到重阳佳节的喜庆氛围。“在重阳节,为老人送去便民服务以及精神上的慰藉,我们感到很欣慰。今后,我们将进一步完善并利用好‘吹哨报到’机制,形成工作闭环,切实做到‘件件有落实,事事有回音’。”丹杰林社区党支部书记边巴次仁说。(记者:满文妍、余洋洋、小拉姆次仁、拉姆次仁、大索朗曲珍、旦增拉珍、王泽江、齐永昌、杨璐通讯员洛克)



秋来又重阳 情系桑榆晚



图①:墨竹松赞文艺队表演的开场舞《圣洁西藏》。

拉萨融媒记者 杨璐摄

图②:墨竹工卡县唐加乡卓村文艺队表演的舞蹈《党的关怀》。

拉萨融媒记者 杨璐摄

图③:拉萨市社会福利院为80岁老人举行集体生日宴。

拉萨融媒记者 小拉姆次仁摄

图④:城关区纳金街道曲热林社区工作人员为老人们送上护腰产品。

拉萨融媒记者 齐永昌摄

图⑤:龙潭老年健身队、堆谐非遗传承人、老年学学堂学员表演节目。

拉萨融媒记者 小拉姆次仁摄

图⑥:拉萨市委老干部局“夕阳颂党恩,永远跟党走”重阳节慰问演出现场。

拉萨融媒记者 余洋洋摄

图⑦:城关区民政局联合西藏自治区慈善总会为老人开展义诊。

拉萨融媒记者 大索朗曲珍摄

图⑧:拉萨市检察院工作人员为老年人进行反诈宣传。

拉萨融媒记者 小拉姆次仁摄

